Вариант 1.

1. Перевести десятичное число 172 в двоичную, троичную и восьмеричную системы счисления.

2. Упорядочить числа по возрастанию: 10011102, 1208, 5Е16, 8110.

3. Перевести число по схеме: 1568= х2=х16; 

8710=х2=х16

4. Выполните действия:

1. 1100110012+1110112;


2. 1010112*100112;


3. 1101101102-10112;


4. 5628+378;


5. 1АС16+78D16;
6. A1216-47916
5. К записи натурального числа в семеричной системе счисления приписали справа два нуля. Во сколько раз увеличилось это число? Ответ запишите в десятичной системе счисления.

Вариант 2

1. Перевести десятичное число 304 в двоичную, троичную и восьмеричную системы счисления.

2. Упорядочить числа по возрастанию: 10101112, 1308, 5D16, 8510.

3. Перевести число по схеме: 1348= х2=х16; 

6910=х2=х16

4. Выполните действия:

1. 110010012+110112;


2. 10100112*10112;


3. 110101102-100112;


4. 4728+218;


5. 3DС16+15616;
6. A8216-12C16
5. Укажите основание системы счисления, в которой 12610 оканчивается на 40.

Вариант 3.

1. Перевести десятичное число 334 в двоичную, троичную и восьмеричную системы счисления.

2. Упорядочить числа по возрастанию: 11000012, 1458, A616, 9610.

3. Перевести число по схеме: 3078= х2=х16; 

40210=х2=х16

4. Выполните действия:

1. 1010111012+1011102;


2. 1010012*100112;


3. 1100001102-110112;


4. 5028+778;


5. 2АB16+7AD16;
6. AD216-A6916
5. Укажите основание системы счисления р, в которой число 27910 записывается как 21р

Вариант 4

1. Перевести десятичное число 224 в двоичную, троичную и восьмеричную системы счисления.

2. Упорядочить числа по возрастанию: 11011012, 1568, С616, 9610.
3. Перевести число по схеме: 568= х2=х16;

80710=х2=х16
4. Выполните действия:

1. 1101110012+1110112;


2. 1010012*100102;


3. 1101101002-110112;


4. 5228+348;


5. 1DA16+7A16;
6. A1C16-89116
5. Укажите основание системы счисления, в которой число 104210 записывается как 100102.

1. Вариант 5.

2. Перевести  десятичное число 172 в двоичную, троичную и восьмеричную системы счисления.

3. Упорядочить числа по возрастанию: 10011102, 1208, 5Е16, 8010.

4. Перевести число по схеме: 1568= х2=х16;
8710=х2=х16

5. Выполните действия:

1100110012+1110112;


1010112*100112;


1101101102-10112;


5628+378;


1АС16+78D16;

A1216-47916

6. К записи натурального числа в семеричной системе счисления приписали справа два нуля. Во сколько раз увеличилось это число? Ответ запишите в десятичной системе счисления.

Вариант 6

1. Перевести  десятичное число 304 в двоичную, троичную и восьмеричную системы счисления.

2. Упорядочить числа по возрастанию: 10101112, 1278, 5D16, 8510.

3. Перевести число по схеме: 1348= х2=х16;
6910=х2=х16

4. Выполните действия:

110010012+110112;


10100112*10112;


110101102-100112;


4828+218;


3DС16+15616;

A8216-12C16

5. Укажите основание системы счисления, в которой 12610 оканчивается на 40.

Вариант 7.

1. Перевести  десятичное число 334  в двоичную, троичную и восьмеричную системы счисления.

2. Упорядочить числа по возрастанию: 11000012, 1458, A616, 9610.

3. Перевести число по схеме: 3078= х2=х16;
40210=х2=х16

4. Выполните действия:

1010111012+1011102;


1010012*100112;


1100001102-110112;


5028+778;


2АB16+7AD16;

AD216-A6916

5. Укажите основание системы счисления р, в которой число 27910 записывается как 21р

Вариант 8

1. Перевести  десятичное число 224  в двоичную, троичную и восьмеричную системы счисления.

2. Упорядочить числа по возрастанию: 11011012, 1558, С616, 9610.

3. Перевести число по схеме: 568= х2=х16;
80710=х2=х16

4. Выполните действия:

1101110012+1110112;


1010012*100102;


1101101002-110112;


5228+348;


1DA16+7A16;

A1C16-89116

5. Укажите основание системы счисления, в которой число 104210 записывается как 100102.

